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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS – 11/02/2025 

 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na sala do 

Instituto de Previdência dos Funcionários Públicos Municipais de Piên/PIENPREV, na Rua Bahia, 

nº 320, Centro, em Piên/PR, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos do Pienprev, 

nomeados pelo Decreto n˚ 161 de quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois, cumprindo 

as atribuições dispostas no Decreto n˚ 160 de quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois, 

iniciando os trabalhos com a análise do relatório de investimentos mensal de janeiro, onde o 

fechamento da carteira ficou em R$ 69.079.319,03. O retorno acumulado do ano foi de  1,82% 

ficando a cima da meta de 0,61% (IPCA+5,01 ao ano). Verificaram-se os níveis de 

enquadramento, que estão de acordo com os limites definidos nos artigos da Resolução e também 

enquadramento na Política de Investimentos.  

Conforme analise do mercado do consultor financeiro Ronaldo Fonseca: 

 “O primeiro mês do ano inverteu o desempenho dos últimos meses de 2024. O 

segmento de renda fixa fechou em alta, beneficiado pelo fechamento da curva de juros 
e pela elevação da taxa Selic. O segmento de renda variável teve seu melhor 

desempenho desde agosto de 2024, com os principais benchmarks fechando no positivo. 
Por fim, os ativos no exterior apresentaram sinais mistos: os ativos com exposição 

cambial fecharam no negativo devido à valorização do real frente ao dólar, enquanto a 
maioria dos ativos com hedge cambial fecharam no positivo. A exceção ficou por conta 

dos ativos ligados à tecnologia, que sofreram mais que os demais devido à nova IA 
chinesa, desenvolvida a um custo muito menor que os principais modelos norte -

americanos, impactando o desempenho das ações de companhias de tecnologia. A 
situação da carteira ao término do período evidencia que, apesar de alguns objetivos 

ainda não terem sido alcançados (estratégias alvo), fica demonstrado o cumprimento da 
legislação em vigor, bem como da própria Política de Investimentos definida para o ano 

de 2025. As diferenças verificadas entre os percentuais da carteira em relação à Política 
de Investimentos demonstraram apenas que os objetivos pretendidos para o ano de 

2025 ainda não foram integralmente atingidos diante das oportunidades que o mercado 
ofereceu como boas alternativas.” 

 

 Após análise deste comitê, pela oportunidade apresentada frente ao mercado financeiro, decidiu-

se que os valores aportados pelas contribuições terão a sua destinação mantida nos fundos DI, 

e retirada de parte dos recursos do Fundo Ações Multigestor e realocados no Fundo 

Disponibilidades que é referenciado DI, por motivos de não haver retorno esperado.  

 

Nada mais havendo a tratar, eu Jacqueline Niezer lavrei esta ata que será assinada por todos 

demais. 
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